

## 美好时光

本报记者 卞奕杰

在一个阳光明媚、万里无云的早晨，我们又迎来了一年一度的秋游。一大早，公园门口充满了同学们的欢声笑语，就在这欢笑声中，各个班级向公园进发了。

道路旁栽满了各式各样的花草树木，目之所及满是五颜六色的花。脚踩在落叶上，发出清脆的响声，仿佛在给笑声伴奏，使得笑声更加动听。

虽然秋天不像春天百花开放，

但秋天也有它独特、绚丽的色彩。每当微风拂过树干，金黄色的树叶随之摆动，就像一个个金手掌在摇摆。小鸟像不愿输给树叶似的，放声歌唱。树叶仿佛摇得更厉害了，不想向小鸟示弱。但鸟鸣声似乎更胜一筹，婉转、动听。在鸟鸣声的映衬下，树叶的歌声不再那么悦耳了。

美好的时光总是短暂。老师让收拾东西集合，我们才依依不舍地离开了盐渎公园。

聚亨路小学六(14)班  
指导老师:张善芬

## 秋游乐

本报记者 吕瑾萱

在这秋高气爽，枫叶红了的季节，我们学校举行了一次有趣的活动——秋游！

我激动得早早睡不着觉，起床、穿衣、洗漱，很快就到了集合地点。人齐了，老师一句“出发”，我们便开启了愉快的秋游。

走在小道上，抬头望去，王绩的“树树皆秋色”一点儿不夸张。银杏、梧桐早已变成了黄色。秋风轻轻一吹，叶子便旋转着落下来，像在空中跳着欢快的华尔兹。阳光照着枫树的叶子，红得热情，红得火烈，红得绚丽。

一路欣赏风景，就到了“好人馆”。馆里格外安静，我们一去便热闹起来。有的同学站在“好人墙”前讲述自己心目中的好人，有的同学目不转睛地看着墙上的文字，还有的同学趴在展台的玻璃上看着里面的物品，没过多久，我

们带着满满的收获出了“好人馆”。

“接下来我们找地方吃饭！”“吃饭”这一词被老师果断说出，同学们个个开心极了。毕竟，谁能抵挡得住吃的诱惑呢？

吃完饭，秋游也快接近尾声。我们吃得都很多，老师带我们去玩的地方消食。荡了秋千，玩了滑梯，还去捡了叶子。心灵手巧的我们做了树叶拼贴画，每一幅作品都显创意。阳光透过金黄色的树叶，照在我们举起的作品上，也照在一张张灿烂的笑容上。

秋游，一次让我非常开心的活动。在学习的疲惫中放松了身心，在课余的生活中让我们发现秋天的美，发现了生活的美！

聚亨路小学六(14)班  
指导老师:张善芬

## 寻秋

本报记者 王玮琪

“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”这是唐朝杜牧眼中的秋色美。周五，老师要带我们去盐渎公园秋游，去寻找秋天的美。

我们在公园西门集合。抬头仰望，天空是那么湛蓝，空气是那么清新，我不由得贪婪地深吸几口这干净得无与伦比的空气，有一丝丝香甜的味道，是什么呢？

我们顺着指示牌，沿着健康步道，一路欣赏着，旁边的花坛里有一支花瓶样子的花，从远处看好像一串串小葡萄。老师边走边讲解：“这叫紫薇花，它的生命力很顽强。”一阵阵风吹来，它们相互拥抱，好热闹！我边跟随大部队，边循着香味，来到一棵树前，停下了脚步。原来我闻到的是桂花的香味呀！金灿灿的桂花躲在绿

油油的叶片中，就像一只只停在叶间的小黄蝴蝶。花朵小巧而精致，美丽而热烈。

站在小桥上，放眼望去，满池的荷花枯萎了，找不到昔日的芳华。“荷尽已无擎雨盖，菊残犹有傲霜枝。”古人写景真是善于抓住特点呀！

不知不觉中，我们到了森林氧吧。走在小路上，看着摇曳的枫叶，似仙女迈着轻盈的舞步；走在小路上，看到银杏叶飘到地上，已铺就的薄薄地毯泛着柔和的金光；踏着这些落叶，想象自己就是从天宫降临的仙女，在人间迷了路，只能踏着这些落叶，才能知道回去的路。走在小路上，看那些红艳艳的小果压实弯了树枝，风一吹，摇摇晃晃地抖动着，想象那就是满树的风铃，在秋日里欢唱……

“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时”，在盐渎公园里我找到了缤纷的秋天，欢快的秋天，诗意的秋天……

聚亨路小学六(14)班  
指导老师:张善芬

## 乐在秋游

本报记者 胡琦乐

学校组织令人激动的秋游活动，同学们怀揣着喜悦的心情，迈着轻松的步伐，走进了盐渎公园。

公园的跑道四面绿荫环绕，秋高气爽。风儿姑娘似乎在翩翩起舞，拨动着同学们的心弦；小河波光粼粼，闪烁着晶莹的水花；河里的鱼儿上下跳跃着，好像也在和我们分享它的喜悦。

走到路尽头，老师让我们收集树叶，做成树叶画。我蹲下身子，慢慢寻找。道路上的叶子各式各样，有小巧的绿色叶子，也有比脸还大的橙红色叶子，也有金灿灿的扇形叶子，把它们拼凑在一起，就成了秋天美景中的一部分。

创作完，老师就带领我们进入最期待的环节——分享零食。铺好野餐垫，拿出零食，同学们都开始大快朵颐起来。阳光透过树叶的间隙，照在身上，给人一种暖洋洋的感觉。吃饱喝足后，同学们都被太阳暖得想睡觉。但是，一听到老师宣布可以去游乐园玩，就顿时精神抖擞，跑过去尽情地玩耍起来。看着同学们一个个神采飞扬，我心想：这大概就是秋天公园里最亮丽的风景吧。

秋天，美好且有趣！让我认识到大自然的美丽和生活的美好。我会珍藏这段记忆，让它的美丽永远留在我的心中。

聚亨路小学六(14)班  
指导老师:张善芬

## 用心发现美

本报记者 顾紫萱

早晨的秋风送来阵阵凉意，我们迎着秋风，踏上了秋游之旅。说是秋游，我倒认为是游秋，游览秋天之美。

走进公园，我好似来到秋的王国。秋是彩色的，地上一片金黄，如铺展开一片金色的地毯。树上的叶子也泛着黄意，乍一看，迎风飘舞的叶子像一只只金色的蝴蝶，增添了秋的灵动。我们沿着林间小道散步，路上的叶子愈发多了，走上去踩一踩，发出“沙沙”的声音，与这安静的小道有了鲜明的对比，“沙沙”声一路伴随着我们，为我们奏响了秋天的乐章。

秋天，自古以来文人墨客都赋予它伤感、萧条之意，但我更喜欢唐代诗人刘禹锡对秋的赞美：“自古逢秋悲寂寥，我言秋日胜春

朝。”我也于秋日发现了勃勃生机。还泛着点点绿意的草地上，偶尔有几只小虫子爬过，有些大胆的还会爬到你的手上，让你感到惊讶。有些小蚂蚁顺便搬走了几片叶子作为自己的遮阳伞。这些起眼的小生命让我感受到了秋天的别样生机。

公园里，景观树的枝头树梢微微下垂，沉甸甸的红得发亮的果子，绿得葡萄串似的果子，坠满了枝头，一看就使人联想到丰收这个词。

原来，秋天并不只是伤感的、萧条的，时间的画笔将它晕染成多彩的、生机勃勃的、丰收的样子，只要我们用心就能发现它别样的美。

聚亨路小学六(14)班  
指导老师:张善芬

## 醉美秋游

本报记者 周子墨

秋天，是一个令人神清气爽的季节。让我们寻找秋天之美，一起去秋游吧！

我破天荒的没有赖床，怀着一颗激动的心来到了盐渎公园。很快集合完毕，班主任说我们的第一个目的地是“好人馆”。

一路上空气清新，蓝天白云。草绿油油的，那是狗尾巴草；叶子金灿灿的，那是银杏；叶子红彤彤的，那是枫叶；有红的、粉的、黄的，簇拥在一起热热闹闹开放的花朵，那是菊花。秋天就像为大地穿上了一件五彩缤纷的漂亮衣裳。一阵微风吹过，花儿们便开始跳舞，啊！那是多么美妙。

一路上，我们捡了许多漂亮的树叶，拿出画笔，开始尽情制作树叶拼贴画，有的做了跳芭蕾的女孩，有的做了可爱的小兔子，还有的做了翩翩起舞的蝴蝶……这些树叶画，都被一双双巧手做得栩栩

如生。

走了大半个公园，我们终于到达了“好人馆”。一进去，班主任就当起了“金牌解说员”，为我们讲述那么多的好人事迹。其中，令我印象深刻的有：郑巧灵、陈小明、仇爱清、王强……这些人，为了社会、他人、家庭付出很多，所以我们要把好人好事牢记心中。

我们的秋游在欢声笑语中结束了，可我依旧沉醉在秋天的美景里。

聚亨路小学六(14)班  
指导老师:张善芬